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∅ 450

140

∅ 420

150

∅ 395

150

Keramik konisch / conical ceramic
basin / vasque conique en céramique

POWB1K,18
(K,18) weiß / white / blanc 

Keramik rund / round ceramic 
basin / vasque ronde en céramique

POWB1R,18
(R,18) weiß / white / blanc 

Träger, Armatur, Sifon / frame,
tap/faucet, waste trap / support,
mitigeur, siphon:

PM116,(...)*
Chrom / chrome / laiton chromé

PM127,(...)*
Edelstahl matt gebürstet / satin stainless
steel / inox brossé mat

Circle Spiegel mit Kreisleuchte / illumination mirror / 
miroir avec source lumineuse circulaire

Circle MC-500,00
L 500 x T 75 x H 500 mm

Circle MC-900,00
Ohne Abb. / without photo / sans photo
L 900 x T 75 x H 600 mm

Sicherheitsglas / security glass / 
verre de sécurité

POWB1,(...)*
(00) transparent
(55) satiniert / satinised / satiné
(56) kobaltblau / cobalt blue / 

bleu cobalt

Mineralguss / marble composite /
marbre composite

POWB1-P,18
(P,18) weiß / white / blanc

∅ 450

140

Pollux 
Wandbrunnen für Individualisten.

Wall mounted individualist.

La source des individualistes. 

Das Pollux PM-Wandbrunnen-Modell ist
mit allen hier gezeigten Einzelbecken zu kom-
binieren / The Pollux PM wall fountain can
be assorted with every single basin shown
below / La fontaine murale Pollux PM
peut être assortie avec toutes les vasques 
ci-dessous

Träger erhältlich in zwei Ausführungen /
frame available in two finishes / support 
livrable en deux finitions

Pollux Design Awards
Design Plus Award
red dot design award
Good Design Award

Pollux  PM127,27

Pollux  PM116K,18

MC-500,00

Edelstahl doppelwandig (silent) /
double walled
stainless steel basin / vasque inox 
à double paroi

EBDW1,(...)*
(27) matt gebürstet / satin / brossé mat
(30) hochglanzpoliert / polished / poli

∅ 450

140

*Bitte ergänzen Sie die Artikelnummer bei
(...) mit dem Farbcode des Beckens / please
complete the article number (...) by adding
the colour code of the basin / compléter le
numéro d'article (...) avec le code coloris de
la vasque
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Pollux  PO4-PLUS,18
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∅ 335

125

PO2,(...)*
Träger Chrom / frame in chrome / 
support en laiton chromé

Pollux PO2 + PO4 Wandbrunnen / wall 
fountains / fontaines murales

PO2,(...)*
PO4,(...)*

Pollux Einzelbecken / single basins / vasques
Siehe auch vorherige Seite / see also previous page /
voir aussi page précédente

POWB1,(...)* zu / to fit / assortie à PO4
POWB2,(...)* zu / to fit / assortie à PO2
EBDW1,(...)* zu / to fit / assortie à PO4
EBDW2,(...)* zu / to fit / assortie à PO2

∅ 450

140

Sicherheitsglas / security glass /
verre de sécurité

POWB2,(...)*
(00) transparent 
(55) satiniert / satinised / satiné 
(56) kobaltblau / cobalt blue / 

bleu cobalt

Mineralguss / marble composite /
marbre composite

POWB1-P,18
(P,18) weiß / white / blanc

Edelstahl doppelwandig (silent) /
double walled stainless steel basin /
vasque inox à double paroi

EBDW2,(...)*
(27) matt gebürstet / satin finish / 

brossé mat 
(30) hochglanzpoliert / polished / poli 

POWB2,50
Granitbecken / granite basin / vasque
en granite

∅ 335

125

∅ 335

140

PO4,(...)*
Träger Chrom / frame in chrome / 
support en laiton chromé

Pollux
Der HighTech-Klassiker für hohe Ansprüche.

HighTech for your design aspirations.

Une technologie de pointe à la hauteur de
vos exigences.

Pollux   PO4K,18

Pollux   POWB1,55 Pollux   EBDW1,27

Pollux   PO2,55

*Bitte ergänzen Sie die Artikelnummer (...) mit dem Farbcode des
Beckens / please complete the article number (...) by adding the
colour code of the basin / compléter le numéro d’article (...) avec 
le code coloris de la vasque

Edelstahlbecken / stainless steel basins / vasques en inox 
(27) matt gebürstet / satin / brossé mat
(30) hochglanzpoliert / polished / poli

Sicherheitsglas / security glass / verre de sécurité 
(00) transparent
(55) satiniert / satinised / satiné
(56) kobaltblau / cobalt blue / bleu cobalt

Stein / stone / pierre 
(50) granit / granite (China blue)

Keramik / ceramic / céramique 
(18) weiß / white / blanc

Mineralguss / marble composite / marbre composite 
(P,18) weiß / white / blanc
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Tension   TN4,27

Pollux POSP5,27
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Tension. Julia. 
One Piece. Romino.
Kreative Raumgestaltung. 
Material als Inspiration.

Lifestyle statements. 

Un art de vivre pour votre salle de bains 
et vos toilettes indépendantes.

305

37
5

650

850

61
5

Julia + 
Spiegel / mirror / miroir

Tension 1

Tension 2

519

30
5

473

30
5

One Piece

165
301,5

Ø 
27

3
29

6,
5

Romino

Waschtische / washbasins / lavabos

Tension
TN1,(...)*
L 519 x T 305 mm

TN2,(...)*
L 473 x T 305 mm

TN3,(...)*
L 711 x T 473 mm

TN4,(...)*
L 642 x T 474 mm

Waschbecken aus Silikonfolie / basin with 
silicon sheet / lavabo en feuille silicone

Rahmen und Halterung in Edelstahl /
frame and bracket in stainless steel /
cadre et support en inox

(27) matt gebürstet / satin / brossé mat
(30) hochglanzpoliert / polished / poli

Julia
JW-55,(...)*
JW-56,(...)*
L 650 x T 375 x H 230 mm

One Piece
MOC-3,(...)*
L 850 x T 615 x H 210 mm

Romino
RR-1,(...)*
L 301,5 x T 296,5 x H 91,5 mm

Weitere Varianten und Zubehör / 
more variations and accessories / 
pour plus de variantes et accessoires:
www.hightech.ag

Romino   RR-1,30

Julia   JW-55,33

One Piece   MOC-3,55

Tension Design Awards
Innovationspreis Architektur 
und Technik 
iF Design Award
reddot design award
Designpreis der
Bundesrepublik
Deutschland, nominiert
One Piece Design Award
iF Design Award
Good Design, Chicago

460

10
30

650
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Marathon 
Armaturen in Chrom und Edelstahl /
taps/faucets in chrome and stainless
steel / robinetterie en laiton chromé 
et inox

MA2-Therm,27
Thermostat-Brausebatterie / thermostatic
shower mixer / mitigeur thermostatique

MA2-10,(...)*
Eckventil / angle stop valve / robinet d’arrêt

PO30,16
Sifon / waste trap / siphon

MA2-4070-190,(...)*
Wanneneinlauf / bathtub spout / bec mural pour baignoire

MA2-4010,(...)*
Wannenfüll- und Brausebatterie mit Umsteller / mixer for
bath filling and hand shower with diverter / mitigeur pour
baignoire et douche avec inverseur

MA2-5010,(...)*
Brausebatterie ohne Umsteller / shower mixer without
diverter / mitigeur de douche sans inverseur

MA2-9000,(...)* + MA2-9500,(...)*
Eingriff-Waschtischmischer / one-handle build-in
mixer / mitigeur de lavabo encastré

MA2-4020-N,27
Stabhandbrause mit Antikalk-
technik / hand shower with anti
plug technology / douchette à
main anti calcaire

MA2-2303,16 + MA2-2313,16
Dreiloch-Waschtischmischer / three-hole 
washbasin mixer / mélangeur de lavabo

MA2-1050,27
Spültischarmatur mit Schwenkauslauf +
Seitenbrause / kitchen tap/faucet with swivelling
spout + rinsing hose / mitigeur pour évier de 
cuisine avec douchette séparée

MA2-2800,(...)*
Zweigriffmischer / two-handle build-in mixer /
mélangeur de lavabo encastré 

MA2-3010,(...)*
Bidetmischer / bidet mixer / mitigeur pour bidet

MA2-2500-N,(...)* + MA2-2010,(...)*
Seifenspender + Waschtischmischer / soap dispenser +
washbasin mixer / distributeur de savon + mitigeur 
de lavabo

MA2-2700,(...)*
Waschtischmischer / washbasin 
mixer / mitigeur de lavabo

*Bitte ergänzen Sie die Artikelnummer bei (...)
mit dem Ausstattungscode / please complete the
article number (...) by adding the fittings code /
compléter le numéro d’article avec le code finition

Ausstattung / fittings / accessoires
(16) Messing verchromt / chromed brass / laiton

chromé 
(27) Edelstahl matt gebürstet / satin stainless 

steel / inox brossé mat
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MA2-AG(...)*-L,18
Mundglashalter / tumbler holder / 
support pour verre à bouche

MA2-AS(...)*-L,18
Seifenablage / soap dish / porte-savonette

MA2-A006,(...)*
Handtuchhaken / towel hook / crochet

MA2-A49H,(...)
Türstopper mit Haken / door stop with hook / butoir de
porte avec crochet

MA2-A013,(...)*
Papierrollenhalter, schwenkbar / swivelling toilet
paper holder / porte-rouleau mobil

MA2-A014,(...)*
Papierrollenhalter mit Deckel / toilet paper holder
with hinged lid / porte-rouleau 

MA2-A004,(...)*
Reserverollenhalter / spare toilet paper holder / porte-
rouleau pour réserve

MA2-A003,(...)*
Papierrollenhalter / toilet paper holder / porte-rouleau

MA2-A007,(...)*
L 450 mm / Handtuchhalter schwenkbar / swivelling 
towel rail / porte-serviettes mobil

MA2-A600,(...)*
L 600 mm / Handtuchhalter / towel rail / porte-serviettes 

MA2-A300,(...)*
L 300 mm / Handtuchhalter / towel rail / porte-serviettes

MA2-AST,(...)*
Tischseifenspender / free standing soap 
dispenser / distributeur de savon

MA2-ASW,(...)*
Wandseifenspender / wall mounted soap 
dispenser / distributeur de savon mural

Marathon
Accessoires in Chrom und Edelstahl /
accessories in chrome and stainless
steel / accessoires en laiton chromé
et inox

MA2-A002,(...)*
WC Bürstengarnitur / toilet brush set /
ensemble brosse de toilettes mural

MA2-A80,27
Treteimer / pedal bin / poubelle à pédale

*Informationen zum Ausstattungscode Seite 23 /
fittings codes on page 23 / codes finition voir
page 23

25
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HTF-N,16 + HT2000,16

Seifenspender + Waschtischmischer / soap dispenser + washbasin mixer / 
distributeur de savon + mitigeur de lavabo
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HT4500,16
Wannenfüll- und Brausearmatur / bath filling
and shower mixer / mitigeur bain-douche

HTEV,16
Eckventil / angle stop valve / robinet d’arrêt

HT32,(...)*
Sifon / waste trap / siphon

HT161,16
Brausearmatur / shower mixer / robinetterie 
de douche

HT4010,16
Wannenfüll- und Brausebatterie mit Umsteller / mixer for
bath filling and hand shower with diverter / mitigeur pour
baignoire et douche avec inverseur

HT5010,16
Brausebatterie ohne Umsteller / shower mixer without
diverter / mitigeur de douche sans inverseur

HT9500,16
Waschtischmischer / washbasin mixer / mitigeur de lavabo

HT9000,16
Waschtischmischer / washbasin mixer / mitigeur de lavabo

HT3010,16
Bidetarmatur / bidet mixer / mitigeur bidet

HT4090,16
Wannenfüll- und Brausearmatur / bath filling
and shower mixer / mitigeur bain-douche

HT1641,16
Wannenfüll- und Brausearmatur / bath filling and
shower mixer / mitigeur bain-douche

HT4065,16 + HT5030,16
Brause-Set mit Wandanschlußbogen / hand shower set
with connection / ensemble de douche avec coude

HT-Serie
Armaturen in Chrom / taps/faucets 
in chrome / robinetterie en laiton
chromé

*Informationen zum Ausstattungscode Seite 23 /
fittings codes on page 23 / codes finition voir
page 23
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HT-A004,(...)*
Reserverollenhalter / spare toilet paper holder /
porte-rouleau pour réserve

29

HT-A006-N,(...)*
Haken mit Stift / hook with pin / crochet

HT-A49H,(...)*
Türstopper mit Haken / door stop with hook / 
butoir de porte avec crochet

HT-A007,(...)*
L 450 mm / Handtuchhalter, schwenkbar /
swivelling towel rail / porte-serviettes mobil

HT-A300,(...)*  + HT-A600,(...)*
L 300 + 600 mm 
Handtuchhalter / towel rail / porte-serviettes 

HTEV,16
Eckventil / angle stop valve / robinet d’arrêt

HT32,(...)*
Sifon / waste trap / siphon

HT-A003,(...)*
Papierrollenhalter / toilet paper holder /
porte-rouleau

HT-A013,(...)*
Papierrollenhalter schwenkbar / swivelling
toilet paper holder / porte-rouleau mobil

HT-A014,(...)*
Papierrollenhalter mit Deckel / toilet paper holder
with hinged lid / porte-rouleau

HT-Serie
Accessoires in Chrom und Edelstahl /
accessories in chrome and stainless
steel / accessoires en laiton chromé 
et inox

HT-A002,(...)*
WC Bürstengarnitur / toilet brush set /
ensemble brosse de toilettes mural

HT-A80,27
Treteimer / pedal bin / poubelle à pédale

*Bitte ergänzen Sie die Artikelnummer bei (...)
mit dem Ausstattungscode / please complete the
article number (...) by adding the fittings code /
compléter le numéro d’article avec le code finition

Ausstattung / fittings / accessoires
(16) Messing verchromt / chromed brass / laiton

chromé 
(27) Edelstahl matt gebürstet / satin stainless 

steel / inox brossé mat
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Sinnvoll kombinierte Objektlösungen für Waschräume und WC-Anlagen mit einer einheitlichen Gestaltungslinie.

Die eigene Produktentwicklung sichert darüber hinaus die optimale Abstimmung aller Komponenten.

The concept of architectural solutions facilitates the selection and combination of products for planners. 

The complete solutions offered are suitable for both new builds as well as renovations. 

Solutions architecturales. HighTech propose une sélection et des combinaisons d’accessoires sanitaires variés

afin d’uniformiser et d’harmoniser vos salles de bains et toilettes. Des solutions innovantes sont proposées, tant

pour des constructions contemporaines que pour des projets de rénovations.

Architectural Solutions

MA2-A100,27
L 308 x T 119 x H 305 mm

Papierhandtuchspender / paper towel dispenser /
distributeur de serviettes en papier

MA2-A101,27
L 308 x T 167 x H 602 mm

Papierabfallkorb / waste paper bin / poubelle

MA2-A101G,27
L 400 x T 250 x H 640 mm

Papierabfallkorb, bodenstehend / waste paper bin,
free-standing / poubelle, pose sur sol

MA2-AUP1,27
L 346 x T 120 x H 1060 mm

Unterputzkombination Handtuchspender
und Papierkorb / recessed combination
paper towel dispenser and waste paper
bin / ensemble pour sanitaires à encastrer
avec distributeur de serviettes en papier 
et poubelle

MA2-AUP3,27
L 346 x T 120 x H 644 mm

Unterputz Papierabfallkorb / recessed waste paper bin /
poubelle à encastrer

MA2-AUP4,27
L 346 x T 120 x H 461 mm

Unterputzkombination Hygienebeutel-
spender und Papierkorb / recessed 
combination hygienic bag dispenser, 
waste paper bin / distributeur de sachets
hygiéniques et poubelle à encastrer

MA2-AUP2,27
L 346 x T 120 x H 460 mm

Unterputz Papierhandtuchspender / recessed paper
towel dispenser / distributeur de papier à encastrer
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MO3-55,33

Gesamtprospekt_09  13.03.2009  19:07 Uhr  Seite 30



Referenz: Dockland, Hamburg 
Architekturbüro: Bothe, Richter, Teherani, Hamburg
Fotograf: Jörg Hempel

31

MA2-ASW-G,27
Wandseifenspender / wall mounted soap dispenser /
distributeur de savon mural

MA2-A102,27
Wandseifenspender / wall mounted soap dispenser / 
distributeur de savon mural

MA2-A104(L),27 + MA2-A104(R),27
L 308 x T 119 x H 305 mm

Hygieneabfallbehälter, auch mit integriertem Hygiene-
beutelspender, links oder rechts / waste bin, also with 
integrated sanitary bags dispensed left or right /poubelle
pour sachets hygiéniques, aussi avec distributeur sachets
hygiéniques intégré, débit sur la gauche ou la droite

MA2-A103,27
L 308 x T 62 x H 185 mm

Hygienebeutelspender / sanitary bag dispenser / distributeur
de sachets hygiéniques 

MA2-A103K,27
L 92 x T 25 x H 130 mm

Kleiner Hygienebeutelspender / small sanitary bag 
dispenser / distributeur de sachets hygiéniques, petit modèle Pictogramme

MA2-A101K,27
L 308 x T 167 x H 305 mm

Papierabfallkorb klein / small waste paper bin /
petite poubelle

MA2-A015,27
ø 300 x T 122 mm

WC-Papierspender für Wandmontage / large roll 
dispenser for wall mounting / distributeur de papier 
en rouleau, modèle mural

Referenz: Pinakothek der Moderne, München 
Architekt: Stephan Braunfels, München. 
Foto: Jens Weber, München
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MA2-A106,27
ø 130 mm innen, ø 150 mm außen x H 120 mm 
Abwurfring / ring for discharge opening / entonnoir
pour plan de travail

MA2-A50,(...)
Türstopper / door stop / butoir de porte

MA2-A49H,(...)
Türstopper mit Haken / door stop with hook /
butoir de porte avec crochet

MA2-A250-1,27

MA2-A250-2,27

MA2-A250-3,27

MA2-A250-4,27

MA2-A250-13,27
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